



PPMG
凤凰出版传媒集团

国内统一连续出版物号
CN 32-0104

邮发代号
27-67

主办
江苏凤凰出版传媒集团
出版
江苏现代快报传媒有限公司

地址
南京市洪武北路55号置地广场
邮编
210005

网址
现代快报网 www.xdkb.net

传真
025-84783504
24小时新闻热线
025-96060
本报员工道德监督电话
025-84783501

今日值班

王磊
头版责编
王娟
版式总监
沈明

零售价每份1.5元

足球的生与死,或许与钱无关

广州足球俱乐部在16日一天发布两份重磅公告,一个是与五名归化球员解约,另一个是限薪文件,顶薪税前60万元。

与艾克森、高拉特、阿兰、洛国富、费南多这五名归化球员终止合约,这在很多人的意料之中。但限薪文件的出炉,却让不少人惊掉了下巴。

文件显示,一线队起薪为6万元,其中优秀主力定编人数为3人,封顶年薪为税前60万元。而女足主力的封顶线为30万元。

记者按各队列各级别顶薪计算了一下,100个人的薪水总额尚不足1500万。要知道,作为中超的“八冠王”、两次夺得亚冠冠军的豪门俱乐部,他们曾经在一场比赛就发放了

足球的生与死,或许与钱并没有关系,你爱绿茵之下的这片土地,爱这片土地上的人,就会得到被爱与永生

超过2000万的奖金。而就在前两年,队中不少主力一个人的年薪就远超1500万这个数字。在当时,俱乐部薪资总额都是超过10亿的规模。

从10亿到1500万,这是两个数量级的变化。由于历史负债等原因,广州俱乐部股改推进也十分艰难。谁想刚接手就先背上几十亿的沉重负债?

按照广州队这样的薪资结构,不要说归化球员,国脚和主力球员大部分也要离开,2022赛季的中超,广州队已经是降级大热门了。

但降级又何妨?只要活着,就有可能东山再起。

其实,严格意义上说,一个俱乐部就算破产,也并未死去。破产又重生的故事在欧洲比比皆是。

公司是破产了,但俱乐部的名字还在、历史还在、文化印记还在、对社区的影响还在、球迷还在,帕尔马在降至丁级联赛的那个赛季,还能售出4000张季票,第二年升入意丙联赛,持有季票的人数超过1万人。

然而,我们的俱乐部破产了,真的就消失了。甚至降级了、成绩下降了、拿到冠军了,看台就冷清清了。

降级和破产不是“崩盘”,遗忘才是。

我很期待,新赛季中超如果开放观众入场,没有了大牌球星的广州队,比赛时看台上仍然会唱起那首伴随了这支球队十几年的歌——“广州队,遇挫折不后退……”

因为我看到了,在俱乐部欠薪几个月的情况下,还有很多人在坚守着——付不起电费就把晚上的训练改成白天,默默地做着海报、写着微博的推文……

因此,在上赛季中超最后一个阶段比赛不对观众开放的情况下,仍然有球迷来到场外,唱着助威歌……

足球的生与死,或许与钱没有关系,你爱绿茵之下的这片土地,爱这片土地上的人,就会得到被爱与永生。

新华社记者 王浩明

我说

新八级工,“神一般存在”的新叙事

江苏开展特级技师评聘试点,意在打破技能人才发展“天花板”,有效拓展技能人才职业发展通道(详见今日快报A7版)。值得一提的是,目前我国正在为技能人才探索建立“新八级”职业技能等级制度。

“新八级工”即在学徒工、初级工、中级工、高级工、技师、高级技师、特级技师的基础上,增设首席技师。

曾几何时,“八级工”在许多人心目中是“神一般”的存在,不仅收入可观,而且受到社会普遍尊重。

然而,近年来,一些年轻人不愿

意当工人。一方面,社会价值异化导致的职业认同度下降,收入待遇低、上升通道窄,更是一个不容忽视的问题。曾有媒体报道,一家企业花上千万美元引进的外国设备,仅有一名技工会操作,但其工资仅略高于当地最低工资标准。这种技能水平与薪酬待遇严重“倒挂”的现象,至今依然存在,在一定程度上影响了当下年轻人的择业意向。

技术工人是支撑中国制造的重要基础,实现从制造大国向制造强国的转变,既需要尖端设备和先进

技术,更离不开一大批能把蓝图变为现实的“能工巧匠”。近年来,我国技能人才工作取得不俗成绩,到2020年底,高技能人才约5800万,占技能人才比例近30%。但与制造强国相比,无论是高技能人才占比,还是在培养使用方面,还存在不小差距。为此,去年人社部发布《“技能中国行动”实施方案》,提出在“十四五”期间,技能人才占就业人员比例达到30%,东部省份高技能人才占技能人才比例达到35%。

打造一支高素质的产业工人大

军,是大势所趋,是我们增强经济抗风险能力、更好参与国际竞争的重要保证。探索建立“新八级工”制度,是建设高素质产业工人队伍的一个务实之举,有助于打破工人特别是技术工人成长的“天花板”,能有效改变工人特别是技术工人收入不高、发展不畅、职业荣誉感不强的现状。

这只是第一步。接下来,还需要政府部门、社会各界以及企业,从思想观念、制度机制等方面全方位发力,打破制约工人成长成才的藩篱,促使劳动光荣蔚成风气。南京 何应洋

实地探访苏州张家港市1.17亿元大奖网点

“上亿元大奖落到我们体彩店,我真是没想到。一开始我不相信,后来体彩中心打电话来说,我在机器一查,真是喜出望外!”中出1.17亿元大奖的代销者盛女士说。

2月15日,《中国体彩报》记者在张家港市体彩中心工作人员陪同下,第一时间探访了这家位于东兴苑36幢、中出体彩大乐透1.17亿元大奖的体彩店。



店的人都很辛苦,全年假期不多,房租一直在涨,彩票一张一张地卖,每天从早守到晚,工作和业绩都是“守”出来的。

盛女士介绍,体彩店现在每年房租5万多块钱,再加上她和儿子两个人的人工,日常经营都要精打细算,“我们一年四季都工作到夜里十一点,丝毫不敢松懈。这个大奖的到来,让我们更加觉得从事体彩销售工作是有意义的,给我们也带来了更多的信心。”

服务前置 江苏体彩彰显“店小二”精神

1.17亿元大奖,是体彩大乐透今年中出的首个亿元级别大奖,也是大乐透史上第21个亿元大奖;它还是江苏体彩大奖榜上中出的第6个亿元大奖,中奖金额排在第4位,也是苏州购彩者中出的第三个亿元大奖。

按照相关规定,1.17亿元大奖虽然出自苏州张家港,但是中奖者兑奖需要前往位于南京的江苏省体育彩票管理中心。

截至2月16日发稿时,巨奖中奖者仍未现身领奖。鉴于南京和苏州两地都有疫情防控的要求,为了让这位幸运儿做好领奖准备,2月15日,江苏省体彩中心在其官方微信公号发表了“致大奖得主的一封信”。

这封信主要表达了几方面的意思——一是感谢和祝贺。信中写道:“幸运的

苏州张家港1.17亿元大奖得主,感谢您对公益体彩事业的支持。祝贺您在2月14日晚开奖的体彩大乐透第22015期幸运中得10注追加投注一等奖,收获了1.17亿元大奖。”

二是温馨提醒。信中写道:“根据南京市、苏州市2022年2月14日12时的疫情防控政策,如您计划近日领奖,须携带48小时内核酸检测阴性证明且健康码为绿码。因疫情防控政策动态调整,请您及时关注相关信息。”

三是为大奖得主当“导航员”。信中写道:“江苏体彩兑奖大厅地址为南京市广州路191号五环大厦一楼。兑奖服务时间为工作日周一至周五的8:45-16:00,领奖时请携带中奖彩票和您的有效身份证件。”

四是给大奖得主一个“定心丸”。信中写道:“如果您近期无法前来南京领奖,也无需担心。22015期体彩超级大乐透的兑奖截止日为2022年4月15日,您有充足的时间办理领奖手续。”

不难发现,这封信的每一处、每一句、每一字都是围绕1.17亿元大奖得主如何领奖,可以说是为了这个幸运儿“操碎了心”,也体现了江苏体彩人的“店小二”精神。

看了这封信,很多购彩者表示:“江苏体彩这么周到,这么贴心,大奖得主也别卖关子啦,快点把您的1.17亿元领走吧!”

转自《中国体彩报》

体彩专版

江苏体彩将开展“排列3”5000万派奖

新年伊始,江苏体彩又给广大购彩者送去实惠,即将开展排列3游戏派奖活动。本次派奖活动预计40期,派奖资金预设5000万元。

派奖时间预计40期 派奖资金预设5000万

本次排列3游戏派奖活动,自第22042期(2022年2月20日20:10开始销售)至22081期(2022年4月1日20:00截止销售),预计40期。本次派奖资金预设5000万元,如派送奖金提前派完,则派完当期销售结束后停止派送;如派送时间结束后,派送奖金未用完,则派送时间顺延,直至派送奖金用完当期销售结束后截止。

不同投注方式分别加奖 直选组3组6全覆盖

派奖期间,将对排列3不同投注方式进行加奖,依然是直选、组选3、组选6全部覆盖。其中,单注直选奖金将从1040元增加至1400元,单注组选3奖金将从346元增加至460元,单注组选6奖金将从173元增加至230元,具体如下表:

投注方式	常规单注奖金	单注派奖金额	派奖后单注奖金
直选	1040元	360元	1400元
组选3	346元	114元	460元
组选6	173元	57元	230元

排列3游戏每日开奖,简单好玩易上手,上市多年以来,备受大家喜爱。为回馈广大购彩者,江苏体彩也多次对该游戏进行派奖。新的一年,新的实惠又将来临。感兴趣的您,可至身边的体彩网点咨询。 苏彩

版权

声明

现代快报旗下媒体原创内容著作权,均属江苏现代快报传媒有限公司所有。为维护自身版权利益,制止非法转载行为,声明如下:

①任何单位或个人,在任何公开传播平台上使用著作权归属于现代快报原创内容的,必须事先取得书面授权;②本报欢迎合作,但对侵犯本报著作权权益的违法行为,将采取一切合法措施,追究行为人的侵权责任;

③欢迎读者提供侵权线索:法律顾问曹骏律师(025-84728578);版权合作:快报总编办(025-84783580)。

本报法律顾问 江苏曹骏律师事务所 曹骏律师